

创作题材丰富，业内众星云集

多部重大题材剧献礼建党百年



今年是中国共产党成立100周年，一批重点献礼剧正在紧锣密鼓创作当中。其中既有《光荣与梦想》《觉醒年代》《大决战》等革命历史题材作品，也有《功勋》《我们的新时代》等现实题材作品。郑晓龙、刘江、毛卫宁、巴特尔、高希希、刘进、宋业明、刘海波、张挺、徐纪周等导演，以及徐帆、周迅、赵丽颖、蒋欣、黄晓明、雷佳音、李易峰等演员参与创作，在行业内掀起一阵热潮。

● 革命历史题材

展现光辉岁月

革命历史题材电视剧一直是影视剧创作中举足轻重、必不可少的类型。今年的革命历史题材电视剧创作中，《光荣与梦想》备受关注。这部广电总局代表整个行业向建党百年献礼的鸿篇巨制，从中国共产党第一次代表大会讲起。该剧集结国内顶尖的创作阵容：刘江执导，侯京健、黄晓明、佟瑞欣、刘劲、张一山、高圆圆、李晨、黄觉、郑恺、吴刚、关晓彤、高伟光、李小冉、聂远、王丽坤、李乃文、倪大红、曹可凡、马少骅、屠洪刚等主演。

此外，《觉醒年代》以五四运动为背景，展现中国共产党成立这段波澜壮阔的历史画卷；《大决战》全景立体式展现解放战争时期的三大战役；《绝密使命》以“忠诚”为核心主题，聚焦鲜为人知的中央红色交通线；《红船》讲述无产阶级革命先驱在艰苦卓绝的境遇下坚守初心、努力奋斗、无私奉献的故事。

● 现实题材拨动

爱国心弦

重大现实题材电视剧创作方面，最引人关注的当属郑晓龙导演的电视剧《功勋》。该剧通过“国家叙事、时代表达”的艺术手法，从不同角度、以不同形式的叙事风格来讲述功勋英雄的故事，展现新中国成立以来获得共和国勋章的功勋人物“对党和人民忠诚、矢志不渝、顽强拼搏、无私奉献”的优秀品格和模范精神。全剧分为《于敏》《申纪兰》《孙家栋》《李延年》《张富清》《袁隆平》《黄旭华》《屠呦呦》《钟南山》九个单元，每个单元6集故事。演员方面汇聚雷佳音、蒋欣、佟大为、郭涛、黄志忠、周迅、黄晓明等。

此外，《中国制造》讲述三代航空英雄前赴后继、同心协力让“中国制造”的飞机翱翔于祖国蓝天的伟大壮举；由六个单元剧组成的时代报告剧《我们的新时代》，以社区志愿者、排爆英雄、国产大飞机技术工人等真实人物为原型；《幸福到万家》是一部从物质文明到精神文明奔小康的故事；《号手就位》讲述一群大学生火箭军新兵投身军营，最终成长为火箭军“王牌号手”的故事。

● 多位演员

突破既往形象

在这新一轮重大题材电视剧创作中，无论是题材本身，还是创作手法、演员表演都有许多亮点。其中，周迅、黄晓明的转型尤为令人期待。

在电视剧中，周迅饰演中国首位诺贝尔医学奖获得者、药学家屠呦呦。从已经曝光的剧照看，周迅戴着粗框眼镜，着老式棕上衣、蓝工作裤、黑色大头皮鞋的造型，俨然上世纪五六十年代女知识分子的形象，既有科研工作者的端庄，也有接地气的朴实。周迅接受媒体采访时透露，是屠呦呦向导演郑晓龙和编剧王小平提出“请周迅来饰演自己”的。周迅得知这个消息后压力颇大，专门拜访了屠呦呦。她表示要放下包袱，努力为观众还原一个真实的屠呦呦。

宗禾

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

我省7星彩500万得主：中奖号码来自幸运数字

2020年12月27日，7星彩第20132期开奖，中奖号码552979+6，我省枣庄一位幸运儿中得当期一等奖一注，获得奖金500万元，近日，这位中奖者刘先生(化姓)前往省体彩中心兑领了大奖。

刘先生买彩票已经有好多年了，是不折不扣的“铁粉”，谈起7星彩，刘先生就打开了话匣子：“从很多年前我就开始买7星彩了，每期就买几元钱的，雷打不动，但是一期不买就感

觉少了点啥。这么多年，彩票已经是我生活的一部分了。”刘先生酷爱7星彩，也买大乐透、排列三等其他玩法。在他看来，买彩票就是买一份希望，怀揣彩票等开奖的过程充满期待，也很美好，中奖皆大欢喜，不中奖也是为公益事业做了一份贡献，乐在其中。

关于本期的号码，刘先生说，这是他的“幸运数字”。至于这组幸运数字的“来源”，刘先生说，里边有电话号码，也有

生日数字，他把自己感觉“有意义”的号码组合起来，长期守号。在本次投注中，刘先生就是采用了多期投注，幸运中了500万元大奖。刘先生笑称，他属于“只管付出不问结果”的人，平常买了彩票就放一边了，根本没想过中奖的事，这次也是一样。直到开奖后他又去投注站买彩票，听到站点里都在讨论大奖，他还在想，是谁这么幸运？再一看中奖的号码怎么这么面熟，原来就是自己天天

买的那一注。李先生说，突然中了这么多奖金，还真有点懵，中奖后也是消化了好一阵时间才缓过神儿来。

谈及中奖后的打算，刘先生说，生活不会有太大的改变，突然中奖自己也没有想别的，就是觉得这么多钱，先买两套房子，然后剩下的给孩子作为教育投资。当然，还是要继续做公益，买彩票是爱心的体现，中奖后也想用更多的方式回馈一下社会。

孙秀红



体彩顶呱刮“红包”主题即开票上市

新年迎好运，“红包”添喜庆。体彩顶呱刮推出“红包”主题即开票，希望大家在新的一年，时时刻刻都能被幸福包围。

十款好运票面 蕴含无限祝福

本次上新的“红包”主题即开票，采用线描插画风格，票面祝福语和精心设计的新潮图案结合在一起，将整张票的喜庆氛围展示得淋漓尽致。

一只憨态可掬的大象和一支如意寓意“吉祥如意”，一个橘子、一颗栗子寓意“大吉大利”，心有所想，必有所成，寓意“心想事成”，还有“一帆风顺”“平安喜乐”“元气满满”“步步升高”“时来运转”“开门大吉”“笑口常开”，每一

张“红包”票都充满时尚元素，且蕴含着满满的祝福和心意。

除此之外，体彩“红包”即开票还有一个亮点，就是它的刮开区在背面，这样就不用担心因为刮票而留不住精致美丽的票面啦！

游戏简单有趣 象征无限好运

“红包”是一款文化类即开票，面值10元，最高奖金88万元，第1、2、3、4、7等奖的中奖金额以数字“8”开头，“8”谐音为“发”，放倒又代表无穷，象征着无限好运。

“红包”的游戏规则简单有趣，分为主玩法和附加玩法。主玩法为：刮开覆盖膜，如果出现红包标志“”，即根据“”个数中得下方奖金对照表中所对应的金额，中奖奖金不可兼中兼得。

“平安喜乐”送父母、“步步升高”送同事、“笑口常开”送朋友，“元气满满”送自己，每一张都是美好的祝福。无论是谁，在新年到来之际，将“红包”作为一



份新年礼物，送给自己体验一份欣喜，送给身边的人也是不错的选择，因为送的不仅是一张体彩即开票，更是一份满满的祝福与好运。

日前，体彩“红包”主题即开票已在我省上市，赶紧前往身边的体彩店带走满满祝福的“红包”票吧！

缇彩

